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Jedna tableta SuperTab vystačí na 50 000 litrů vody v jezírku. Při postupném spotřebování produktu se doporučuje týdenní přidávání. Při této dávce je koncentrace 0,04 mg/l.
Bakteriální tlak výrazně klesá bez negativního dopadu na biologii a akvakulturu.
Při vyšších koncentracích (od 0,1 mg/l do 0,5 mg/l) může oxid chloričitý výrazně snížit a/nebo zcela odstranit bakteriální problémy u ryb. Německá norma pro pitnou vodu (TrinkwV2001) povoluje koncentraci 0,4 mg/l oxidu chloričitého v pitné vodě.

Příklady použití:
(Koi) jezírka s rybami:
První použití a údržba během sezóny:
Bakteriální tlak v jezírkách se nesmí zvyšovat a musí být neustále monitorován. Pro udržovací dávky se doporučuje koncentrace 0,04 mg/l v jezírku. To znamená 1 SuperTab na 50 000 litrů vody. Pokud vaše jezírko pojme 10 000 litrů, můžete rozpustit 1 SuperTab v 1litrovém kanystru a poté přidat 200 ml do jezírka. Roztok vydrží 6 až 8 týdnů, pokud je skladován na chladném a tmavém místě.
Zvláště když je organické zatížení velmi vysoké (např. když je produkt použit poprvé), přidané množství se spotřebuje poměrně rychle. V tomto případě by měla být dávka přidána každý druhý den, 4krát za sebou. Po delším používání se nejen snižuje bakteriální tlak. Stěny se také stále častěji zbavují organického materiálu. Vaše jezírko bude postupně viditelně čistší.
Vysoký bakteriální tlak:
Pokud je bakteriální tlak v jezírku velmi vysoký, je nutné zvýšit dávkování na 1 SuperTab na 20 000 litrů nebo dokonce 1 SuperTab na 10 000 litrů. Pokud se toto dávkování opakuje denně po dobu jednoho týdne, bakteriální tlak drasticky klesne.

(Koupací) jezírka bez ryb:
Pro koupací jezírka bez ryb se doporučuje vyšší dávkování 0,08 až 0,1 mg/l. Produkt nevyvíjí žádný chlórový zápach a je proto ideální pro výrazné snížení bakteriálního tlaku. V koupacích jezírkách se po nějaké době vytvoří vrstva kalu. Výsledkem je, že bakteriální tlak ve vodě je často příliš vysoký. Vysoký bakteriální tlak ve vodě na koupání je zdraví škodlivý. Oxid chloričitý nemá v nízkých koncentracích žádné negativní účinky na rostliny. SuperTab také snižuje typický zápach koupacího jezírka. Voda při použití SuperTab voní znatelně svěžeji.

Při používání soli buďte opatrní. Sůl může zvýšit účinek. Nedoporučujeme je používat současně.
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Bezpečnostní pokyny:
· Nebezpečí!
· Kontakt s hořlavým materiálem může způsobit požár
· Při kontaktu s kyselinou vzniká jedovatý plyn
· Zdraví škodlivý při požití
· Nebezpečí vážného poškození očí
· Toxický při styku s kůží
· Dráždí oči a dýchací soustavu
· Způsobuje popáleniny
· Při prodloužené nebo opakované expozici může způsobit poškození orgánů
· Vysoce toxický pro vodní organismy
· P280 - Používejte ochranné rukavice/ochranný oděv/ochranné brýle/obličejový štít
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