Návod k použití elektronického měřiče soli Koi Medic
Měření obsahu soli provádějte před přidáním soli do jezírka. Sůl přidávejte pouze v malých dávkách, velké množství soli může KOI poleptat nebo dokonce zabít.

Existují dva způsoby měření soli:

1. Procento obsahu soli ve vodě (běžnější)

2. Měření na tisíciny – PPT  (1/1000)
Mezi těmito dvěma způsoby měření přepínáme pomocí tlačítka vpravo od ryby.

Uvedení do provozu:
Přístroj je dodáván s otevřeným krytem baterie. Ujistěte se, že je v přístroji baterie a je nasazen kryt baterie. Přístroj zapnete stiskem tlačítka „Read“. Displej problikne.

Před první kalibrací čidlo přístroje ponořte v rybniční vodě a protřepejte, dokud nezmizí bublinky. Poté držte čidlo přístroje ve vodě, dokud displej nepřestane blikat a nezazní tón.  Nyní je přístroj připraven ke kalibraci. Proveďte kalibraci dle níže uvedeného postupu. Pokud provádíte měření obsahu soli v nádobě, udržujte čidlo alespoň 2 cm ode dna nádoby. 
Po každém měření opláchněte čidlo přístroje vodou z vodovodu.  Poté nechte čidlo přístroje půl hodiny v nádobce s vodou z vodovodu. Přístroj vypnete přidržením tlačítka „Read“ cca 3 sekundy. Pokud neměříte, nasuňte na suché čidlo černý kryt.

Kalibrace:

Vždy používejte jen správný kalibrační roztok.  Čidlo musí být ponořeno do roztoku. Dodržujte vzdálenost cca  1 cm nade dnem. Poté zapněte přístroj stiskem tlačítka „Read“.  Podržte tlačítka „Read“  a „%-ppt“ dokud se na displeji nezobrazí „CAL“. Poté můžete tlačítka uvolnit.  Jakmile zazní tón a displej přestane blikat, kalibrace je dokončena. Nyní pečlivě opláchněte senzor vodou z vodovodu.
Upozornění: nikdy nepoužívejte destilovanou vodu!

Baterie:

Pokud se zobrazí indikace baterie, přístroj bude ještě přibližně dvě hodiny v provozu, než se zcela vybije. Během této doby je potřeba vyměnit baterie. Sejměte kryt baterie, vyjměte vybitou baterii a umístěte novou. Poté vraťte kryt baterie. 
Likvidace:

Jedná se o elektronické zařízení, nevhazujte do běžného komunálního odpadu. Nechávejte pouze na místech k tomu určených.

Upozornění:

Na poruchy způsobené nesprávnou instalací, použitím, skladováním a údržbou se nevztahuje záruka. Záruka se dále nevztahuje na sondu – jedná se o spotřební materiál.
Přímý dovozce: Petr Koblížek – AQUATICA, Vysokomýtská 187, Holice 53401


